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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ - ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

 Предмет: Избор сарадника у звање и на радно место АСИСТЕНТ СА 

ДОКТОРАТОМ за ужу научну област НАУКА О КОНЗЕРВИСАЊУ И ВРЕЊУ 

 

 На основу Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 

односа наставника Универзитета у Београду, Статута Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду и одлуке Изборног већа бр. 300/10– 3/4 од 26.09.2024. године, 

именована је Комисија за припрему извештаја за избор у звање и на радно место 

АСИСТЕНТ СА ДОКТОРАТОМ за ужу научну област НАУКА О КОНЗЕРВИСАЊУ И 

ВРЕЊУ у саставу:  

 

1. Др Александар Петровић, ванредни професор Универзитета у Београду 

Пољопривредног факултета – председавајући (ужа научна област: Наука о конзервисању и 

врењу); 

2. Др Снежана Стевановић, ванредни професор Универзитета у Београду Пољопривредног 

факултета - члан (ужа научна област: Наука о конзервисању и врењу); 

3. Др Љиљана Гојковић Букарица, редовни професор Универзитета у Београду 

Медицинског факултета - члан (ужа научна област: Фармакологија и клиничка 

фармакологија). 

 

На основу одлуке Декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

(Одлука бр. 326/1 од 26.09.2024. год) расписан је конкурс који је објављен у публикацији о 

запошљавању Националне службе за запошљавање „Послови“ дана 23.10.2024. год., број 

1115. После прегледа конкурсне документације, Комисија подноси следећи: 

 

ИЗВЕШТАЈ 

 

На расписан конкурс за избор у звање и на радно место АСИСТЕНТ СА 

ДОКТОРАТОМ за ужу научну област НАУКА О КОНЗЕРВИСАЊУ И ВРЕЊУ, пријавио 

се један кандидат (пријавни број 326/3 од 01.11.2024. године), др Николина Живковић. 

Кандидат је уз пријаву доставио потпуну документацију у складу са условима конкурса. 

 

 1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

 

Др Николина Живковић (девојачко Лисов), рођена је 02.03.1990. године у Требињу, 

Република Српска, Босна и Херцеговина. Основнo и средње образовање (Гимназија, 

општи смер) стекла је у Билећи. Пољопривредни факултет, Студијски програм 

Прехрамбена технологија, модул Технологија конзервисања и врења, уписује школске 
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2008/09. године. Основне академске студије завршава у септембру 2012. године, са 

просечном оценом 9,30 (девет, 30/100), одбранивши завршни рад под насловом “Ензими и 

ензимски препарати у енологији” са оценом 10 (десет). Школске 2012/13. године уписује 

мастер акдемске студије Студијски програм Прехрамбена технологија, које је завршила са 

просечном оценом  9,00 (девет, 00/100). Докторске академске студије на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду, студијски програм Прехрамбена технологија уписала 

је школске 2014/15. године. Положила је све испите предвиђене планом и програмом 

докторских студија са просечном оценом 9,43 (девет, 43/100). Докторску дисертацију под 

насловом „Динамика садржаја биолошки активних фенолних једињења грожђа сорте 

Cabernet Sauvignon током фенофаза сазревања, примарне прераде, винификације и утицај 

на антиоксидативни капацитет вина“ одбранила је 20.07.2022. године пред комисијом у 

саставу: Др Александар Петровић, доцент, Универзитет у Београду, Пољопривредни 

факултет; Др Саша Матијашевић, ванредни професор, Универзитет у Београду, 

Пољопривредни факултет; Др Горица Вуковић, виши научни сарадник, Институт за 

заштиту биља и животну средину, Београд; Др Љиљана Букарица Гојковић, редовни 

професор, Универзитет у Београду, Медицински факултет; Др Урош Чакар, научни 

сарадник, Универзитет у Београду, Фармацеутски факултет, чиме је стекла звање доктор 

наука технолошког инжењерства.  

 

У периоду од априла 2016. до маја 2018. године била је ангажована као 

стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије на 

пројекту „Развој технологије производње црвеног вина и дијететских производа из вина 

богатих биолошки активним полифенолима са кардиопротективним дејствима“ 

(евиденциони бр. пројекта ТР 31020) на Медицинском факултету Универзитета у 

Београду, а од маја 2018. године ангажована и као сарадник на истом пројекту у звању 

истраживач приправник. Изабрана је у звање истраживач сарадник на седници одржаној 

24.09.2020. године (број 300/ 9-5) од стране Изборног већа Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, на период од четири године, а Матични научни одбор за 

биотехнологију и пољопривреду на седници одржаној 25.12.2023. је донео одлуку о 

стицању научног звања Научни сарадник (бр. 660-01-21/2023-04/22). Члан је пројекта 

COST Action CA 17111 INTEGRAPE (Data integration to maximise the power of omics for 

grapevine improvement).  

 

 2. ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЈА 

 

Лисов, Н. М. (2022): Динамика садржаја биолошки активних фенолних једињења грожђа 

сорте  Cabernet Sauvignon током фенофаза сазревања, примарне прераде, винификације и 

утицај на антоксидативни капацитет вина. Докторска дисертација, Универзитет у 

Београду – Пољопривредни факултет. UDK: 634.85:663.251(043.3). Одбрањена: 

20.07.2022. године (Прилог 2). 
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3. НАСТАВНА ДЕЛАТНОСТ 

Од школске 2016/17. године, Николина Живковић учествовала је у извођењу 

практичне наставе прво као студент демонстратор и стипендиста Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја, а касније и у истраживачком звању, на предметима 

Технологија  вина  1, Технологија  вина  2 и Основи  сомелијерства  на  основним  

академским  студијама студијског  програма  Прехрамбена  технологија  на  Катедри  за  

конзервисање  и  врење, предмету  Прерада  грожђа  на  студијском  програму  Биљна  

производња  на  модулу Воћарство  и  виноградарство  као  и  на  предмету  Основи  

технологије  вина  на  основним академским  студијама  студијског  програма  

Прехрамбена  технологија,  модула Микробиологија  хране  и  Управљање  безбедношћу  

и  квалитетом  у  производњи  хране Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду, све до данас. Активно учествује у осмишљавању и реализацији завршних и 

мастер радова. До сада је била члан Комисије за одбрану 2 мастер рада (Прилог 3). 

4. НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 

Резултати научноистраживачког рада др Николине Живковић објављени и 

саопштени у научним часописима и на научним конференцијама приказани су у Табели 1. 

Листа научних радова и саопштења кандидата према категоријама дата је у Прилогу 1. 

 

Табела 1. Преглед научноистраживачких резултата др Николине Живковић 

Врста 

резултата 
Назив групе резултата 

Вредност 

резултата 

Број 

резултата 

Број 

бодова 

М21 
Рад у врхунском међународном 

часопису 
8 1 8 

М22 
Рад у истакнутом међународном 

часопису 
5 1 5 

М23 Рад у међународном часопису 3 2 6 

М24 
Рад у националном часопису 

међународног значаја  
3 2 6 

М33 
Саопштење са међународног скупа 

штампано у целини 
1 16 16 

М34 
Саопштење са међународног скупа 

штампано у изводу 
0,5 38 19 

М64 
Саопштење са скупа националног 

значаја штампано у изводу 
0,2 1 0,2 

М70 Одбрањена докторска дисертација 6 1 6 

Укупно 62 66,2 
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Као што се из Табеле 1 може видети, у  току  досадашњег  научно-истраживачког  

рада  у  сарадњи  са другим  ауторима  објавила  је укупно  60  библиографских јединица 

(Прилог 1). Од тога 6 радова је публиковано у међународним часописима и то 1 рад у 

врхунском међународном часопису (М21), 1 рад у истакнутом међународном часопису 

(М22), 2 рада у међународном часопису (М23) и 2 рада у националном часопису 

међународног значаја (М24). Од осталих резултата, 16 радова су саопштења међународних 

научних  скупова штампаних у целини (М33), 38 саопштења са међународних научних  

скупова штампаних у изводу (М34) и 1  саопштење  на  домаћим  научним  скуповима 

(категорија М64). Укупан степен научне компетенције кандидата износи 66,2. 

На основу података доступних преко сервиса Scopus, радови др Николине 

Живковић цитирани су 36 пута без аутоцитата; h-index је 3 (Прилог 4).  

Научноистраживачки рад је усмерила на проучавање здравствених ефеката 

фенолних једињења вина и њихових антиоксидативних својстава. Поред вина од грожђа 

фокус истраживања проширује на воћна вина. Бави се и истраживањима која се односе на 

примену најсавременијих аналитичких техника у циљу утврђивања количине појединих 

једињења вина, испитивањем утицаја различитих техника екстракције и третмана на 

количину појединих фенолних једињења издвојених из грожђа, воћа и вина. У сарадњи са 

колегама са Воћарско-виноградарског одсека бави се испитивањем утицаја различитих 

виноградарских мера и поступака на квалитет вина и примене одређених енолошких 

поступака на хемијски састав и сензорске карактеристике вина од воћа и грожђа. Била је 

члан организационог одбора 17. Конгреса воћара и виноградара Србије са међународним 

учешћем одржаног у земљи (Прилог 5).  

 

 5. ДРУГИ ВИДОВИ АНГАЖОВАЊА 

 

Поред педагошког и научно-истраживачког рада који обухвата и оспособљеност за 

физичко-хемијске анализе вина, бави се и сензорним оцењивањем вина. Учествовала је на 

многим манифестацијама оцењивања вина и ракија као што су: "Велико оцењивање вина 

Србије", Београд; "Дани меда и вина", Неготин; Сусрети произвођача и љубитеља вина, 

Аранђеловац; Локално оцењивање вина, манифестација "Дани вина" – Трешњевица, 

Параћин; Дани вина – Ривица, Фрушка Гора; 3. фестивал оцењивања ракија у Клеку. 

Учествује и на обукама при панелу – Еко Лаб, Падинска скела, Београд; Југоинспект, 

Београд; Профи Лаб, Београд; Алфа Лаб, Александровац; Енолошка станица, Вршац; 

Лабораторија Филд тест (Field test), Београд. Према Решењу (бр. 320-05-10159/2023-08) 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, уписана је на Листу оцењивача 

вина (Прилог 6). 
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6. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

На основу прегледа поднете конкурсне документације, анализе наставне и научно-

истраживачке делатности и осталих стручних квалификација др Николине Живковић, 

Комисија закључује да кандидат испуњава све услове прописане конкурсом, Законом о 

високом образовању и Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у Београду за 

избор у звање и на радно место АСИСТЕНТА СА ДОКТОРАТОМ за ужу научну област 

НАУКА О КОНЗЕРВИСАЊУ И ВРЕЊУ.  

Кандидат је као студент демонстратор, а затим и као сарадник у настави у истраживачком 

и научном звању, успешно обављао наставне и научне активности и показао добре 

педагошке и истраживачке способности, доприносећи тако квалитету и унапређењу 

наставних и истраживачких активности на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду.   

 

На основу свега наведеног, Комисија са задовољством предлаже Изборном већу 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да усвоји овај Извештај и донесе 

одлуку, да се кандидат др Николина Живковић, изабере у звање и на радно место 

АСИСТЕНТА СА ДОКТОРАТОМ за ужу научну област НАУКА О КОНЗЕРВИСАЊУ И 

ВРЕЊУ. 

 

 

У Београду, 25.11.2024. године     

 

 

 

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

__________________________________________________ 

                                                                              др Александар Петровић, ванредни професор  

                                                               Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду 

председавајући (ужа научна област Наука о конзервисању и врењу) 

 

__________________________________________________ 

                                                                               др Снежана Стевановић, ванредни професор  

                                                               Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду  

(ужа научна област: Наука о конзервисању и врењу) 

 

__________________________________________________ 

                                                                      др Љиљана Гојковић Букарица, редовни професор  

                                  Медицинског факултета, Универзитета у Београду (ужа научна област:  

(Фармакологија и клиничка фармакологија) 
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 Прилог 1. – Библиографија 

 

РАДОВИ ОБЈАВЉЕНИ У НАУЧНИМ ЧАСОПИСИМА МЕЂУНАРОДНОГ 

ЗНАЧАЈА (М20) 

Рад у врхунском међународном часопису (М21=8) 

1. Lisov, N., Čakar, U., Milenković, D., Čebela, M., Vuković, G., Despotović, S., Petrović, 

A. (2023). The influence of Cabernet Sauvignon ripeness, healthy state and maceration 

time on wine and fermented pomace phenolic profile. Fermentation, 9(7), 695. 
https://doi.org/10.3390/fermentation9070695 

 

Рад у истакнутом међународном часопису (М22=5) 

2. Petrović, A., Živković, N., Torović, L., Bukarica, A., Nikolić, V., Cvejić, J., Gojković-

Bukarica, L. (2024). Comparative Study of the Stilbenes and Other Phenolic Compounds 

in Cabernet Sauvignon Wines Obtained from Two Different Vinifications: Traditional 

and Co-Inoculation. Processes, 12(5), 1020. https://doi.org/10.3390/pr12051020 

 

Рад у међународном часопису (М23=3) 

3. Lisov, N., Petrovic, A., Cakar, U., Jadranin, M., Tesevic, V., Gojkovic-Bukarica, Lj. 

(2020). Extraction kinetic of some phenolic compounds during Cabernet Sauvignon 

alcoholic fermentation and antioxidant properties of derived wines. Mac. J. of Chem. and 

Chem. Eng., vol. 39(2): 185-196. https://doi.org/10.20450/mjcce.2020.2060 

 

4. Nikolić, D., Ranković-Vasić, Z., Petrović, A., Matijašević, S., Lisov, N., Plavšić, I. 

(2022). Characteristics of newly created grapevine varieties Vožd and Vladun.  Genetika, 

54 (3): 991-1004. https://doi.org/10.2298/GENSR2203991N 

Рад у националном часопису међународног значаја (М24=3) 

5. Zivkovic, N., Cakar, U., Petrovic, A. (2024). Effects of spontaneous and inoculated 

fermentation on the total phenolic content and antioxidant activity of Cabernet Sauvignon 

wines and fermented pomace. Food and Feed Research, 51(1), 119-129.   

https://doi.org/10.5937/ffr0-50339 

 

6. Petrović, A., Lisov, N., Čakar, U. D., Marković, N., Matijašević, S., Cvejić, J. M., 

Atanackovic, M., Gojković-Bukarica, L. (2019). The effects of Prokupac variety clones 

and vinification method on the quantity of resveratrol in wine. Food and Feed 

research, 46(2), 189-198. DOI:10.5937/FFR1902189P 

 

 

 

https://doi.org/10.3390/fermentation9070695
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Прилог 6. Решење о упису на државну листу оцењивача квалитета вина 

 

 

 



21 
 

 


